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tevékenykedő felnőttek kapcsolatai a gyermeki érdekek teljesítése alapján 
a nevelési, fejlesztési feladatok egyéni  értékeinek erősítésével valósuljanak 
meg. Aktív, érdeklődő, vidám gyermekek tudnak felnőttkorban céltudato-
san, vidáman, kitartóan és erősen tevékenykedni. 

Az alapok lerakása leglényegesebb feladatunk. Szükség van a szakmai 
fejlődés érdekében a mai kornak megfelelő módszerek és eszközök megis-
mertetésére, továbbadására. Kérjük ehhez az elkötelezett kollégák, szülők, 
szakemberek  támogató segítségét. N

 Villányi Györgyné Jutka 
 lapalapító, felelős szerkesztő

Ajánlás az Olvasóknak 

Új szolgáltatás a Kisgyermek szakmai folyóirat előfi zetőinek

2025 évben bővíteni kívánjuk a szolgáltatásainkat, mivel a szakmai folyóirat 
tartalmi terjedelme nem teszi lehetővé a nagyobb terjedelmű és igen gazdag 
szakirodalmak közzétételét. 

A pályára készülő kisgyermeknevelők, óvodapedagógus hallgatók 
szakdolgozatai, tanulmányaik alatt irt dolgozatai, TDK dolgozatok, 
évfolyamdolgozatok, gyakorlati módszerek, eszközök bemutatása, egy-egy 
esettanulmány ismertetése, a doktori iskola hallgatóinak írásai, tanulmányai, 
kutatási anyagai, doktori disszertációk igen sok gazdag anyagot tartalmaznak, 
amire szüksége lehet olvasóinknak. 

Tehát megteremtjük 1annak a lehetőségét, hogy aki előfi zet A Kisgyermek c. 
folyóiratra ( évi előfi zetés: 2 950.- Ft/év/ 5 lapszám - akisgyermek@gmail.com 
az ingyen elérheti azt az online felületet, ami tartalmazza az újságban megjelenő 
előzetes tájékoztatót, amiben a szerző ismerteti írásának lényeges tartalmát. 
Nyárig megjelenik A Kisgyermek album, ami tartalmaz hosszabban kifejtett 
korszerű szakmai tanácsokat, módszertani ajánlásokat, ötleteket. Az elérhetőség 
módja és lehetőségei a 2025 évi első lapszámba kerül kihirdetésre, közzétételre. 
Így információs kapcsolat is kialakíthatóvá válhat. 

Ezzel is segíteni szeretnénk az önképzést, az egyéni igények szerinti önálló 
tanulási lehetőséget. Továbbra is várjuk igényeiket a szolgáltatásaink jobbá tétele 
érdekében és támogatásukat.

A Kisgyermek szerkesztősége 


